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REKHEEIS £T13 EZANATKATMENES TAAANTOSEIS

1) Eva owpa pdlag m =0,1kg extehel efavaykacévn Takdvrwon jukprs andoBeans ue
T BofiBea tng Suérafg nov aiveral oT0 KAPAKATW oK.

e ow earnpio el on e k=AON/m ko xpow e 0 anowdxpwiong
ou oatos an Ok eopponia o ey X021 ) (51).

A) Na unohoyiaere ty mepiobo MERLTTPOMG T0U TPOXOD.

B) Na ypubete Ty effowon g TaxdTTa kadi kat v eflowon TG mTiYuYaNG Tou
‘UWHATOG GE GUVAATNON Je TO XpVO.
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XX Kt BéXETaL KaTd koG Tou G0va QUTON TS CUYYpaKES Buvapew -

1) Svayn enavadopdc Fu=-450x (5.1,60u X n aveBpui T TG anopdkpuvang and T
8éon x=0.

ii) Sovapn avrioraong oty Kivnon TG uopdric F=-4u(S.) 6ou - akveBp T T
TeTTa Tou Kat,

meprobuc Sieyeipovoa Sivayn g popdric Fe=300uv1at (S.1)
a)Na urohoyisere Ty BioouXvéTIa Tou TaAavILTA.

B)Na Bpeire T Xpovuxr} Budpkera g kiviong Tou TaAavrwT pevah 500 Slaboyuy
unBeviopy TG Sdvapng F-

) MeraBaNoupe T ouvétnTa tng SGvapng Fs £rot Gote va yivet o pe my.
(Buoouvernra Tou TakaviwT onée autés apyiZet va tahavrivera e efiowan
anopAKpUVONG X=0,Spwt (S.1).

Na anoSeifere 6t ki Xpovuxs) GTwyir} 0 puBHOS e Tov omoio n Bovan Fs Tpoacpéper
evépyeta otov TakaviuwTh elva (00 e To pUBWS e Tov oroio adaipEiTa EvépyeLa ané To
otbpa ptow e SivaungF.

3)Myavixs avoTna wdlas m=1kg exteket efavaykaopéun TeAdvrwon pe w orBeia
efwrepuiic appovucc B0vapns F; H ahveBouc Tuuf T Sovaung autis petaBalletat e
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Xpovo cupdwva pe tn oxéon Fe=400uv20t (S.1.) eve yia TV anopdkpuven woxveL x=0.5npwt

(S.1.).Kata ™ Suapkera tng e€avaykaopévng toddvrwong aokeital Stvapn tpBrig avaioyn
S

HE TV TayiTnTa Tou kdBe oty eivar avtiBetn tng Feg .H 8LocuxvétnTa ToU cucTipaTog

elvau ion pe fy % Hz.
A)Na unohoyicete tn otabepd andoPeong b

B) Na untoloyicete to puBpo pe tov onoio anoppodd evépyela and to cwpa n Svvaun g

. . 33
TPWBIG TN Xpovwk oty t1=—8;"s :
T) Tn otwypn mou to cwpa Bpioketat otn Béon péyiotng BETIKNAG AMOPAKPUVONG CTAPATA
akaplaia va svepyei n e§wtepikn SOvaun Fe . Na untoloyicete o £pyo tng Svvapng g
TPLBAG yia Xpovikr Stapketa At=0,95s HeTd TN OTLYRA TIOL OTaPATNOE va evepyel n SOvaun
5
Feg
Oewpeiote yvwotd 6t n pBivouca taddviwon £xeL cuxvoTnTa ion pe TV LBLocUXVOTNTO TOU

cuotipatog kat otaBepd A mou untoloyiletat and  oxéon A=% .Na g mpagetg Siveran :

e19=0,15.




